



Вот и закончились яркие дни Международной школы юных исследователей «Диалог». Зимняя сессия проходила с 3 по 5 января на базе школы №4 города Дубны. Главной темой был космос.

Командам, состоящим из школьников, предстояло найти детали космического корабля на незнакомой планете за три дня с помощью различных занимательных конкурсов, многопредметных олимпиад, интеллектуальных сражений и других интересных мероприятий.

В первый день все познакомились, сложились команды, в которых учащиеся работали на протяжении всей сессии. Стартовали исследовательские проекты. Ребятам пришлось задействовать как умственные, так и физические способности. Некоторые конкурсы требовали хорошей физической подготовки. Вечером первого дня, по давно сложившейся традиции, преподаватели школы «Диалог» выступили в юмористическом концерте. Во второй день на фоне стратегической игры проходили многопредметные олимпиады и мероприятие под названием «детектив-шоу», в котором командам предстояло ответить на замысловатые вопросы и отгадать, где на карте расположен клад. Заключительный день пролетел так же быстро, как и предыдущие. Утром была увлекательная лекция Федора Николаевича Петрова, директора музея археологии и краеведения, по истории Дубны и различных феноменов, связанных с созданием нашего замечательного города. Также в этот же день команды играли в «Форт-бойрд», продолжали свою стратегическую эпопею, готовили заключительный концерт.

По словам директора научно-исследовательской школы «Диалог» С.В. Швидкого, все, кто готовил и проводил эту сессию, очень добросовестно и творчески справились со своими обязанностями, особенно были отмечены С.С. Кукушкин., С.Ю. Тихомиров, В.А. Андреев, Е.М. Шарыпин, С.В. Мельникова и другие.

Космическая сессия «Диалога»

Автор: Встреча
20.01.2012 08:13 -

Закончилась зимняя сессия. Оттого немного грустно, однако впереди подготовка и проведение летней школы, а это значит – снова большое количество творческих мероприятий, сложных проектов, встреч с интересными людьми.

Валентина Краснова